
Інформація про фітосанітарний контроль в м. Києві у вересні  2024 року 
 

У вересні державними фітосанітарними інспекторами Головного 

управління Держпродспоживслужби в м. Києві на пунктах карантину рослин 

при відділах митного оформлення було проведено фітосанітарний контроль 

імпортних об'єктів регулювання у кількості: 1 460 817 штук зрізаних квітів та 

садивного матеріалу, 1080,611 тонн інших об'єктів регулювання та 774 штук 

дерев'яного пакувального матеріалу з різних країн світу.  

При проведенні фітосанітарних процедур виявлено 9 випадків порушення 

вимог фітосанітарних заходів, а саме: порушення вимог МСФЗ № 12 

"Фітосанітарні сертифікати" –  відсутній фітосанітарний сертифікат на 

реекспорт Румунії (2 випадки) та Польщі (1 випадок), надходження вантажів 

без фітосанітарних сертифікатів на експорт Королівства Бельгія (2 випадки), 
США (1 випадок), Республіки Франція (2 випадки) та Республіки Болгарія       
(1 випадок) та недійсний фітосанітарний сертифікат на експорт Республіки 
Північна Македонія (1 випадок). До об'єктів регулювання застосовано 

відповідну фітосанітарну дію.  

Проведено огляд та інспектування об’єктів регулювання, які 

призначалися для експорту та переміщення в межах країни в кількості: 

1762,063 м³ деревини, 3808 штук дерев’яного пакувального матеріалу, 

1014,54752 тонн інших об'єктів регулювання. Видано 73 фітосанітарних 

сертифікатів на експорт та 39 карантинних сертифікатів на об’єкти 

регулювання для переміщення всередині країни. Також за цей період було 

інспектовано 196 транспортних засобів, відібрано 192 зразки об’єктів 

регулювання для проведення фітосанітарної експертизи (аналізів) та 

направлено до ДУ “Центральної фітосанітарної лабораторії”. Спеціалістами 

управління проведено 36 бесід та консультацій щодо карантину і захисту 

рослин, насінництва та розсадництва.  

Управлінням зареєстровано 13 суб’єктів господарювання, які здійснюють 

господарську діяльність, пов’язану з виробництвом та обігом об’єктів 

регулювання відповідно до Наказу № 690 від 21.11.2006 

Державними фітосанітарними інспекторами Управління фітосанітарної 

безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві було 

проведено моніторинг фітосанітарного стану на території міста Києва на 

виявлення амброзії полинолистої (Ambrosia artemisiifolia). За результатами було 

виявлено вогнища карантинного бур’яну на території міста Києва. Направлено 

відповідне подання до Київської міської військової адміністрації щодо 

накладання карантинного режиму. 

Карантинний режим запроваджено Розпорядженням Київської міської 

військової адміністрації від 30.08.2024 №992 та набрав чинності 05.09.2024.  


